

草莓“变身”盆花卖 能赏能吃惹人爱

这些红红的小草莓，您想不想尝一颗？



□记者 谢磊/文 记者 李卫超
通讯员 李涛/图

软嫩香甜、色泽鲜艳、营养丰富……红艳艳的草莓是很多人的最爱，可您是否想过养一盆能赏能养还能吃的盆栽草莓？9日上午，记者到西工区红山乡王沟村采访，在一大棚内，一些盆栽草莓不少已经挂果，红红的草莓让人垂涎欲滴。

在大棚地垄一侧我们看见，大棚钢架上挂着很多盆栽草莓。据大棚主人张春晓介绍，这些盆栽草莓和地上种植的草莓品种一样，均为来自美国的“田查理”。

随后，记者发现大棚一角还摆放着几十盆大大小小的盆栽草莓。

有些植株上开着漂亮的小花，有些植株已挂上红色心形果实，在绿叶的映衬下分外鲜亮。

“现在已到采摘期，挂果的摘下就能食用了。”张春晓说。一年前，喜欢上网研究新生事物的张春晓浏览网页时看到，北京、上海等地已出现盆栽草莓，精巧的花盆加上鲜艳的果实，让张春晓灵光一闪。

“为何不自己尝试一下呢？既可以动手种植，还能观赏、食用，这样的草莓，肯定会取得很好的经济效益。”张春晓说，盆景加水果的组合不是没有先例，但被很多人都视为“最爱”的草莓，在我市盆栽市场上却难觅其踪。

2011年11月初，抱着试一试的心态，张春晓将第一批盆栽草莓

引入温室大棚。让他没想到的是，第一批投放市场的1000余盆盆栽草莓受到了来此采摘草莓的市民的喜爱，目前已销售过半。

据张春晓介绍，不少市民都有将草莓幼苗移栽至花盆内种植的想法，但由于盆栽草莓种植对土壤、肥料和温度有严格要求，所以单纯移栽的成活率和挂果率较低。他推向市场的盆栽草莓，不仅品种优良，而且土壤里已投放了特殊有机肥料，足以提供半年内草莓生长所需养分。

张春晓说，市民购入盆栽草莓后可放置在室温15℃~30℃之间的向阳处。根据情况，平日可浇洒淘米水以保持土壤湿度，还要定期摘除老叶，促进新芽生长。

警花心系敬老院 关怀暖了老人心

□记者 郑凤玲 实习生 梁蛟龙

“我们这里的老人非‘逼’着我给你们打电话，想让记者来采访采访。”昨日，记者接到天下父母康乐园老年公寓负责人胡小营打来的电话。被老人“逼”着打电话？记者来到位于龙门疗养院隔壁的这家老年公寓，终于了解到实情。

“我们想让你们表扬一下那个姓张的女警官。”听到记者来了，老人们围了过来，可他们竟连要表扬的警官的名字都不清楚。

82岁的史曼云激动地说，春节前市公安局警官艺术团来老年公寓慰问演出，节目很棒，警官们

还每人准备了一包小零食给他们，里面有橘子、干果等……

让老人们印象深刻的是一名扎着马尾辫的女主持人，姓张。在演出之余，她向老人嘘寒问暖，还跟大家拉家常。“当时，她拉着我的双手问我多大年纪了，我说我82岁了，她说我比她母亲大5岁……我的心一下子就融化了。”说到动情处，史曼云老人不由得抹起了眼泪。

让他们没想到的是，几天后，那个亲切的女主持人又来了，她给这些老人送来了120套保暖用品。

关爱仍在延续。元宵节那天一大早，胡小营接到一个电话，对方是关林附近一家元宵摊的摊主，要

给养老院送几十斤元宵。胡小营很奇怪，追问是谁送的，卖元宵的人说只知道对方是“张警官”。胡小营猜测可能是那位女主持人，就打电话问她，原来真的是她。

“她送的元宵又甜又香又暖心，能吃起来精心挑选的味道。”吃完元宵，老人们强烈要求胡小营拨打张警官的电话，对她表示感谢。72岁的李金英更是忍不住写下一封《公安干警心系老人心》的感谢信，想代表全院108名老人在报纸上表扬张警官和洛阳市的全体公安干警。

胡小营说，多次追问下，张警官终于说出了她的名字——张亚伟，是金谷派出所的一名普通民警。

浪漫情人节 爱情故事大征集

爱情，从来就是个经久不衰的话题。那些流传千古的爱情故事令我们感动不已，发生在我们身边的正随时间老去的爱情故事，更能触动我们的心灵。

对爱情，每个人都有属于自己的回忆。在这个浪漫的节日里，你是否会想起“在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝”的懵懂初恋？你可曾有过“山无棱，天地合，乃敢与君绝”的动人爱情？你是否正在经历

“执子之手，与子偕老”的幸福？在情人节即将到来之际，晚报举行“爱情故事大征集”活动。如果你觉得你的爱情故事与众不同，如果你此时正沉浸在爱情中，如果你愿与我们分享你们当初相识、相知、相爱、相恋的甜蜜，请拨打电话告诉我们吧！

报名电话：18638358882
66778866
(李小勇)

受伤猫头鹰 复原重归大自然

□见习记者 崔晓或 通讯员 王文博 文/图

昨日，在隋唐城遗址植物园，一只经过救助的猫头鹰重新回到大自然的怀抱。

2月5日下午，市林业局值班室的电话响了起来——“快来看看吧，这儿好像有一只猫头鹰！”得知这一消息后，市林业局工作人员李志宏马上赶到现场。

这只小生灵的羽毛呈灰褐色，体长约为20厘米。经辨认，这是一只领角鸮(xi ā o)，属猫头鹰的一种，其特点是体型偏小(体长一般在25厘米左右)。

据介绍，领角鸮属国家二级保护动物，洛阳市区及周边县市都有其身影，它们主要以鼠类、青蛙、蝗虫等为食。

李志宏见到这只领角鸮时，它的翅膀上还缠着一小段绳子，爪轻微擦伤，身上无明显伤口。据发现它的李先生介绍，当天下午他经过市第一人民医院附近时，无意中看

到灞河岸边有只小动物，仔细一看，觉得很像是猫头鹰。可这只小东西似乎受了惊吓，气息微弱，一动不动，见到有人过来它也不飞，看起来情况不太好。于是，李先生就联系了市林业局。

李志宏说：“这些残留的绳子可能是捕鸟网上的。估计它撞上捕鸟网后，用尽全力才逃了出来。这次‘意外’使其飞行能力暂时丧失。”

经过几天特殊护理后，这只领角鸮的身体条件、精神状态都有了明显好转，为让它早日恢复自由，市林业局工作人员昨日带它来到隋唐城遗址植物园进行放飞。

市林业局工作人员提醒市民，根据《中华人民共和国野生动物保护法》，私自张网捕鸟属违法行为，如果猎捕到国家一、二级保护动物，捕鸟人还可能被追究刑事责任。市民如发现私自张网捕鸟的行为，可及时联系市林业部门或向公安机关举报。



工作人员放飞复原的猫头鹰。

几千块的LV，一两百他就卖？

涉嫌售假，一老板的180件山寨货被查获

□记者 许晓洁 通讯员 李玮

Louis Vuitton(路易·威登)名牌皮包(简称LV)是享誉世界的奢侈品品牌，但在我市一些小店里，“LV”的售价可能只有百十元。

2月8日，市工商局经济检查支队在LV(路易威登马利蒂)公司反假冒部打假人员的配合下，突击检查了位于西工区唐宫路上的小商品市场，查获涉嫌假冒的LV皮包、钱包等共计180件。

当日的突击检查中，工作人

员在一商户处查获涉嫌假冒的LV皮包80件、钱包97件、皮带3根。据该经营者介绍，他们店里的“LV”都是从外地进的，进价从几十元到100余元不等，售价约为一两百元。

市工商局经济检查支队执法人员说，这是我市工商部门联手LV厂家进行的第三次行动，我市并没有LV专卖店，且正品LV钱包的售价一般在千元以上，皮包售价一般在5000元以上。

目前，这批涉嫌假冒的LV已被全部没收，案件正在进一步调查之中。



近日，为有效遏制撬盗汽车后备厢、砸车玻璃等案件，东关派出所社区警务大队三中队积极组织警力在该辖区开展巡逻防控工作，还特别印制了1000份“温馨提示卡”放到每辆私家车上，提醒广大车主不要将贵重物品放在车内，避免造成不必要的经济损失。

记者 徐翔 摄影报道

